
11 "â", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 13 ÏËÔÑÂÒÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.

1) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ
2∫
0

2
(3−x)3 .

2) äÌÑ ÆÕÎËÃÉÉ f(x) = 2 + 3 cos 6x ÎÁÊÄÉÔÅ ÐÅÒ×ÏÏÂÒÁÚÎÕÀ, ÇÒÁÆÉË ËÏÔÏÒÏÊ ÐÒÏÈÏÄÉÔ ÞÅÒÅÚ ÔÏÞËÕ(�
6 ; 2�

)
.

3) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ ÐÌÏÝÁÄØ ÆÉÇÕÒÙ, ÏÇÒÁÎÉÞÅÎÎÏÊ ÌÉÎÉÑÍÉ y = 2√x É 2y = x+ 3.
4) îÁÊÄÉÔÅ ÏÂß£Í ÔÅÌÁ ×ÒÁÝÅÎÉÑ ËÒÉ×ÏÌÉÎÅÊÎÏÊ ÔÒÁÐÅÃÉÉ, ÏÇÒÁÎÉÞÅÎÎÏÊ ÐÒÑÍÙÍÉ y = 0, x = 2, x = 4

É ÇÒÁÆÉËÏÍ ÆÕÎËÃÉÉ y = 1
x .

5) îÁÊÄÉÔÅ
�=3∫
�=6

cos2 x dx
1−sinx .

6) éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ
2∫
1

(x2 + px+ q) dx = 0. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ p2 > 4q.

11 "â", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 13 ÏËÔÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) ðÒÅÄÓÔÁ×ØÔÅ ×ÙÒÁÖÅÎÉÅ × ×ÉÄÅ ÓÔÅÐÅÎÉ ÐÅÒÅÍÅÎÎÏÊ x: x2 3√x 5√x2
15√x4 .

2) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ 16−0;75 · 25−0;5 + 64− 4
3 · 91;5 − 100−0;5.

3) éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ 3
2 < x 6 2. ÷ ËÁËÉÈ ÐÒÅÄÅÌÁÈ ÉÚÍÅÎÑÅÔÓÑ ×ÙÒÁÖÅÎÉÅ 2 · 9x − 3 · (0; 25)x?

4) çÒÁÆÉË ÐÅÒ×ÏÏÂÒÁÚÎÏÊ ÄÌÑ ÆÕÎËÃÉÉ f(x) = 2
3 3√x ÐÅÒÅÓÅËÁÅÔ ÐÒÑÍÕÀ y = 2x− 3 × ÔÏÞËÅ Ó ÁÂÓÃÉÓÓÏÊ 1.

îÁÊÄÉÔÅ ÜÔÕ ÐÅÒ×ÏÏÂÒÁÚÎÕÀ.

5) õÐÒÏÓÔÉÔÅ ×ÙÒÁÖÅÎÉÅ:
(

0; 5a 1
4

(2− a) 3
4

+ (2− a) 1
4a− 3

4

2

)
: (2a− a2) 1

4

6) ïÓÉ Ä×ÕÈ ÄÌÉÎÎÙÈ ÃÉÌÉÎÄÒÏ× ÒÁÄÉÕÓÁ R ÐÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ ÐÏÄ ÐÒÑÍÙÍ ÕÇÌÏÍ. îÁÊÄÉÔÅ ÏÂß£Í ÉÈ ÏÂÝÅÊ
ÞÁÓÔÉ. ðÏÐÙÔÁÊÔÅÓØ ÎÁÒÉÓÏ×ÁÔØ ÜÔÕ ÆÉÇÕÒÕ.


